
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Az alábbi szakmai hírekre hívjuk fel figyelmedet!

Külföldi tanulmányutak:

Számunkra jelentős fejlemény, hogy a NAK Agrárszolgáltató Nonprofit Kft.-vel a 

tanulmányutak szervezése területén együttműködés rajzolódik ki. Az együttműködés 

egyelőre az egymás programjainak saját-médiás közzétételében nyilvánul meg, a 

tagság jobb tájékoztatása érdekében. A kapcsolotos közleményt híreinkben tettük közzé.

Top20 Kisparcellás Hibridkukorica Fajtakísérletek 
betakarítása:

A betakarítás elindult, 5 termőhely 12 kísérletéből már megkaptuk a betakarítási 

eredményeket. A Déli és Dél-keleti  szomszédainknál (Horvátország és Románia), Dél-
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Dunántúlon és Dél-kelet Magyarországon beállított kísérletktől nem várhattunk kiugró 

eredményeket, s nem is kaptunk. Viszont kísérletekről van szó, a "nem rossz" sem rossz, 

ha körül tudjuk határolni az okokat. A cél, hogy különböző körülmények között elért 

eredmények alapján tudjunk  mondani haszos információt a bejelentett hibridekről. A 

témáról több a mellékletekben található.

XVI. Kukorica Termésverseny versenyparcelláinak 
betakarítása

Korán indult a versenyparcellák ellenőrzött betakarítása, de a folytatásban kisebb a 

lendület. Ez lenne a kisebbik baj, mert hiszen van hátra még elegendő idő. A 

parcellaszám se akkora (sajnos), hogy izgulni kellene, győzik-e az ellenőrök.  Az viszont 

látszik, hogy az idő így is relatív. Kapkodást tapasztalaunk ott, ahol a betakarítást 

bérkombájnnal végeztetnék. Ha megfelelő elosztással meg is tudnak jelenni ellenőreink 

minden táblánál, nem lehet elvárni, hogy azonnali jelleggel - mondjuk szombatról 

vasárnapra - számítani lehessen rájuk. Teszik dolgukat, s ha időben beérkezik a 

termésbecslés, van még lehetőség az egyeztetésre, és megtörténhet a betakarítás! A 

folyamat tehát fontos: Termésbecslés - egyeztetés - tábla előkészítés - technikai 

egyeztetés az elenőr megérkezése után - betakarítás. A részleteket a Szabálykönyv 

tartalmazza. Nagyon sajnáljuk, hogy az amúgy is "aszályos" jelentkezési létszám (27 

parcella) ellenére máris elveszett három. Ezzel nem csak a 4., hanem az 5 régióból sem 

kapunk eredményt, holott éppen az aszály által leginkább sújtott területeken mért 

eredmények beszélhetnének a technológia, az időjárás, a hibrid és a telaj 

együttműködéséről, nehéz körülmények között. Részletek a mellékletekben.

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

https://www.magyarkukoricaklub.hu/hirek/2024-09-22/megkezdjuk-a-versenyparcellak-betakaritasanak-koveteset
https://www.magyarkukoricaklub.hu/hirek/2024-09-22/megkezdjuk-a-versenyparcellak-betakaritasanak-koveteset


Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.
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